
Classe : TaleS 
Nom : 
 

TEST PRéBAC N°3 
(j’y vais mais j’ai peur !) 

(2h) 

 

 
Il est conseillé de faire cette feuille en 2h au plus (de préférence le matin). Ensuite un quart d’heure avec le 
cours pour compléter les formules oubliées. Le lendemain, reprendre ladite feuille et compléter avec la 
correction. 
1. Déterminer le nombre de 
chiffres de 12 3452  
 
 

 

2. Simplifier les écritures 
suivantes : 

a) 
1

364 ,  b) 1,5(0,25)−  et  

c) 
1 1

4 42 8
− −

×  
 
 
 
 

 

3. Résoudre 
a) 3 12x = , b) 0,5 1,5x ≥ , c) 

2 6 2 5x x−+ × =  et  
d) 23 3 8x x− +− >  
 
 
 

 

4. Que dire des courbes 
représentatives de 

: 2xf x֏  et : 0,5xg x֏ . 
 
 
 
 
 

 

5. Déterminer le nombre de 
solution de 3 4 5x x x+ = . 
. 
 
 
 
 

 

6. Déterminer les limites en 
+∞  de : 
a) 2: xf x e x−֏  
b) : ln( )g x x x−֏  
 
 
 

 

7. Déterminer les limites en 
+∞  de : 

a) 
2

:
1

xe
f x

x +
֏  

 



b) 
2

ln( )
:

5 7

x
g x

x x+ +
֏  

 
 

8. Déterminer les limites en 
+∞  de : 
a) 2: ( 1)x xf x e x e− +֏  

b) 
2

:
xe

g x
x

+
֏  

 
 

 

9. Simplifier a) 3 64 , b) 
3 53 2 2× , c) 4 256  et  

d) ( )3
6 3  

 
 

 

10. Ecrire à l’aide d’un 
exposant fractionnaire (on 
donnera le domaine de 
définition de cette écriure) : 

a) ( 1) 1x x+ + . 

b) 34 ( 2)x+  

c) 
3

1

2 1x+
 

 
 
 
 

 

11. Résoudre 

a) 5 3x =  

b) 7 2 3x− ≤  

 
 
 
 
 

 

12. Déterminer les 
dérivabilités et les dérivées 
de 

a) 
4

2
:f x

x
֏  et  

b) 3 2: 1g x x +֏  
 
 

 



13. Montrer que 2 100n n≥  
pour tout entier 10n ≥ . 
 
 
 
 
 
 
 

 

14. Calculer les premiers 
termes de la suite définie par  

1

0

2 1

0
n nu u

u
+ = +

 =
 

En conjecturer l’expression 
de nu  en fonction de n et le 

démontrer. 
 
 
 
 
 
 

 

15. Démontrer que la suite 

définie par 1

0

5

0
n nu u

u
+

 = +


=
 

est croissante. 
 
 
 
 
 
 
 

 

16. Démontrer que la suite 

définie par 
ln

n

n
v

n
=  est 

bornée. 
 
 
 
 
 
 

 

17. Démontrer que la suite 
définie par 

1

0

0,6 50

75
n nu u

u
+ = × +

 =
 est 

majorée par 125. Montrer 
qu’elle est convergente et 
calculer sa limite. 
 
 
 
 

 



 
 
 

18. Démontrer que la suite 

définie par 1

0

2

1

nu
nu e

u
+ = −


=

 est 

convergente. Déterminer une 
valeur approchée de sa limite 
à 110−  près. 
 
 
 
 
 
 

 

19. On pose 
3

1

1n

n
k

u
k=

=∑  et 

1
n nv u

n
= + . Démontrer que 

ces deux suites sont 
adjacentes. Déterminer un 
encadrement à 210−  de la 
limite de ces deux suites.  
 
 
 
 
 
 

 

20. On note 3,777....7nu =  

avec n fois le chiffre 7 après 
la virgule et 3,777....78nv =  

avec, là aussi n fois le chiffre 
7. Vérifier qu’elles sont 
adjacentes. Déterminer une 
relation de récurrence 
satisfaite par ( )nu  et en 

déduire la limite l. 
 

 
 
 

 

 

 


